

20 ИЮН 1962

от

г. Пермь

Газета №

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Замерли последние аккорды первого акта легарьевской «Голубой мазурки». Просторное фойе областного оперного театра наполнилось шумом, смехом.

А в это время в просторном кабинете директора театра встретились те, кого только что видели на сцене, и зрители, правда, необычные — селькоры. Это была дружеская встреча. Да, они подружались — артисты Омского театра музыкальной комедии и селькоры из колхоза имени Калинина Нытвенского района.

Встретились они сегодня на телефонном

заводе, где омичи были в гостях у участников заводской художественной самодеятельности, а нытвенцы — на очередном занятии у своих шефов — работников многотиражной газеты завода. Артисты пригласили селькоров на спектакль. И вот сейчас загорелые юноши и девушки внимательно слушают рассказ главного режиссера театра заслуженного деятеля искусства РСФСР А. И. Павермана о работе театра. Артисты, занятые в сегодняшнем спектакле, Т. Н. Золотарева, Н. К. Масюков, А. Ф. Липатов, Н. А.

Блохина коротко рассказывают о себе, о том, как они работали над ролями.

В свою очередь, секретарь комитета колхоза В. Аликин, активные селькоры супруги Нина и Владимир Самохины, Зоя Минсурова рассказали об успехах колхоза, о своей жизни.

Но вот звонок. Антракт кончился. Пора расставаться. Тесно, дружески расселись на сдвинутых диванах, — «фотографируемся на память». Договорились, что встреча друзей состоится еще раз, на спектакле «Северостопольский вальс».

В. ФИЛИППОВ.